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Perfil de la muestra
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% Casos

Masculino 50.4% 197
Femenino 49.6% 303

Millennials (18-34) 40.9% 104
Generación X (35-54) 40.3% 158

Baby Boomers (55-más) 18.8% 238

Sexo

Edad

% Casos

PAN 11.0% 65
PRI 4.7% 31

MORENA 29.9% 149
Otro 3.9% 17

Ninguno 47.6% 221
No respuesta 2.9% 17

Cercanía 
partidista
Cercanía 
partidista

*En la variable de Escolaridad, suman el total de casos con las opciones “No sabe” y “No contestó”. Todos los porcentajes son proporcionales al 
peso que los rangos tienen en la lista nominal de electores de Tijuana, razón por la que no son equivalentes al número de casos que aparecen 
en tabla. Todos los datos presentados en el reporte están basados en la expansión sobre lista nominal. Ver nota metodológica, p. 15.

Sin escolaridad 1.2% 14
Nivel básico 24.8% 188

Nivel medio superior 29.8% 132
Nivel superior 44.2% 162

Escolaridad



Alternancia
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n= 500

Alternancia

Como usted sabe el 2 de junio de este año habrá elecciones para elegir al 
próximo Presidente Municipal de Tijuana. Independientemente de cómo vaya 

usted a votar, dígame, ¿qué le conviene más a su municipio? ¿Qué siga 
gobernando el PAN o que gobierne otro partido? 

¿Cuál partido diferente al PAN le gustaría que gobernara su municipio?*

Alternancia Partido de alternancia

*Respuestas espontáneas

14.9% 

74.1% 

5.3% 
5.7% 

Que siga gobernando 
el PAN

Que gobierne otro 
partido

No contestóNo sabe

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que le darían 
oportunidad a otro partido para gobernar.

n= 350

4.4%

6.4%

1.4%

1.4%

2.6%

0.2%

51.7%

2.5%

2.5%

Otro 1.5%
Depende del 

candidato 0.0%

Ninguno 9.0%

No sabe 12.3%

No contestó 4.1%



Aspirantes a la presidencia 
Municipal



n= 500

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunos aspirantes para ser candidatos a la Presidencia Municipal, dígame, por favor, ¿qué
opinión tiene de cada una de ellos: muy buena, buena, mala o muy mala? Si no lo conoce, por favor, dígamelo. 
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Opinión de aspirantes

*Diferencial 
de opinión

Mala/
Muy mala

Muy buena/
Buena Regular No sabe No contestóNo lo conoce

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy Mala). 
A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

22.9% 

18.3% 

16.8% 

15.4% 

15.1% 

12.9% 

22.6% 

19.7% 

20.5% 

16.8% 

14.1% 

42.4% 

8.3% 

5.5% 

2.2% 

2.6% 

2.0% 

2.8% 

8.1% 

3.3% 

4.5% 

3.1% 

2.1% 

3.6% 

16.3% 

9.6% 

4.1% 

9.5% 

5.8% 

7.7% 

44.2% 

15.2% 

22.9% 

14.6% 

22.2% 

15.5% 

50.3% 

66.0% 

76.5% 

72.0% 

76.6% 

75.6% 

22.9% 

61.4% 

49.7% 

64.1% 

60.6% 

36.3% 

1.3% 

0.5% 

0.4% 

0.3% 

0.1% 

0.7% 

0.7% 

0.2% 

1.8% 

1.2% 

0.8% 

2.2% 

0.9% 

0.1% 

0.2% 

0.4% 

0.3% 

1.5% 

0.2% 

0.6% 

0.2% 

0.2% 

Jaime Martínez Veloz

Mario Escobedo Carignan

Ismael Burgueño Ruiz

Carlos Atilano Peña

José Ángel Peñaflor

Arturo González Cruz

Juan Manuel Gastelum 
Buenrostro

Antonio Valladolid 
Rodríguez

René Mendívil Acosta

Mario Carlos Barbosa

Silvia Justina Castro 
Trenti

Julián Leyzaola Pérez

6.6%

8.7%

12.7%

5.9%

9.3%

5.2%

-21.6%

4.5%

-2.4%

2.2%

-8.1%

26.9%



20.5% 

10.0% 8.7% 8.2% 6.5% 5.9% 0.9% 
8.7% 

23.7% 

6.9% 

Jaime Martínez 
Veloz

Ismael Burgueño 
Ruiz

Mario Escobedo 
Carignan

José Ángel 
Peñaflor

Arturo González 
Cruz

Carlos Atilano 
Peña

Todos Ninguno No sabe No contestó

¿Quién considera que sería el mejor candidato para representar a (…), con el que seguro gana la elección? 
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Mejores candidatos

28.0% 
22.9% 

0.2% 

32.6% 

13.2% 
3.1% 

Antonio Valladolid Rodríguez Juan Manuel Gastelum 
Buenrostro

Todos Ninguno No sabe No contestó

22.2% 19.4% 
11.9% 

30.3% 

12.3% 
3.9% 

Rene Mendivil Acosta Silvia Justina Castro Trenti Mario Carlos Barbosa Ninguno No sabe No contestó



34.3% 

16.8% 14.5% 13.7% 10.9% 9.8% 

Jaime Martínez Veloz Ismael Burgueño Ruiz Mario Escobedo Carignan José Ángel Peñaflor Arturo González Cruz Carlos Atilano Peña

¿Quién considera que sería el mejor candidato para representar a (…), con el que seguro gana la elección? 
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Mejores candidatos

55.0% 
45.0% 

Antonio Valladolid Rodríguez Juan Manuel Gastelum Buenrostro

41.4% 
36.3% 

22.3% 

Rene Mendivil Acosta Silvia Justina Castro Trenti Mario Carlos Barbosa

Valores efectivos



Intención de voto



Si el día de hoy fuera la elección para elegir al próximo Presidente Municipal de Tijuana, ¿usted por cuál partido votaría? 
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Intención de voto

n= 500

¿Y por cuál partido nunca votaría para Presidente Municipal? 

n= 500
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Otro 1.0%
Ninguno 4.9%
No sabe 3.6%

No contestó 2.0%

13.3% 
6.3% 2.8% 0.7% 0.0% 1.8% 0.0% 

46.7% 

2.7% 3.0% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES IND

Otro 1.9%
Ninguno 6.0%

No voy a votar 0.5%
No sabe 7.9%

No contestó 6.4%

25.0% 

53.8% 

1.7% 0.8% 0.3% 0.0% 0.0% 
6.6% 

0.3% 0.0% 
PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES IND



Cercanía partidista
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Cercanía partidista

¿Hay algún partido político con el cual se sienta usted más cercano que los demás?

4.3% 1.1% 0.6% 0.6% 0.4% 0.2% 

21.1% 

0.4% 
0.0% 

6.7% 

3.6% 
0.1% 

8.8% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES IND

0.4% Otro
47.6% Ninguno
0.3% No sabe
2.6% No contestó

11.0%

4.7%
0.7%

29.9%

1.2%

n= 500



Metodología



Nota metodológica
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• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el municipio de Tijuana, Baja California y que cuentan con
línea telefónica fija en su hogar.

• Encuesta telefónica realizada el día 31 de enero de 2019.

• Se obtuvo una muestra de 500 casos, distribuidas de manera aleator ia de acuerdo a los registros telefónicos
del municipio. Con un nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ± 4.38% a nivel municipal.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y
redondeados a un decimal.

• La ponderación está realizada con base en la lista nominal y datos sociodemográficos (sexo y edad) del INE.

• Se utilizó como marco de muestreo los registros de telefonía fija del municipio.

• Muestreo aleatorio simple.

Universo

Técnica de 
levantamiento

Muestra 

Marco muestral
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